

РЕЦЕНЗІЯ-ВІДГУК
на освітньо-професійну програму «Агрономія» рівня вищої освіти
бакалавр за спеціальністю 201 Агрономія

Освітньо-професійна програма «Агрономія» спрямована на підготовку бакалаврів, здатних вирішувати складні спеціалізовані завдання у сфері агрономії.

Навчальний процес базується на акценті прикладної спрямованості, де раціонально поєднуються аудиторне та самостійне навчання, підкріплене практичним досвідом у рамках навчальної та виробничої практики.

ОПП «Агрономія» рівня вищої освіти бакалавр орієнтована на розвиток компетентностей у використанні знань ключових напрямів аграрної науки, таких як рослинництво, землеробство, селекція та насінництво, агрохімія, плідівництво, овочівництво, ґрунтознавство, кормовиробництво, захист рослин. Вона сприяє засвоєнню основних біологічних і агротехнологічних принципів та теорій, необхідних для вирощування сільськогосподарських і інших культур.

Реалізація програми здійснюється за активної участі стейкхолдерів-роботодавців у навчальному процесі, що дає змогу студентам здобувати не лише теоретичні знання, а й практичні навички. ОПП також підтримує академічну мобільність як на національному, так і на міжнародному рівнях, що сприяє вивченню світового досвіду в аграрній сфері.

Важливо відзначити, що програма має цілеспрямований фокус на формуванні професійних компетентностей у студентів через системний підхід і врахування особливостей галузі та регіонального контексту.

Разом із тим для ще більш ефективного розвитку фахових компетенцій варто ввести у вибірковий цикл навчальну дисципліну «Основи раціонального землекористування», оскільки питання ринку землі та ефективного використання земельних ресурсів є актуальним питанням сьогодення.

Програма відповідає вимогам Стандарту вищої освіти рівня вищої освіти бакалавр та рекомендована для підготовки студентів за спеціальністю 201 «Агрономія» галузі знань 20 Аграрні науки та продовольство.

Керівник СФГ
«Дослідне»
Семенівського району
Полтавської області
кандидат с.-г. наук



Мокляк В.Я.